



《郑州市青少年校园足球工作实施意见》发布 足球特色学校每周一节足球课,至少建5人制足球场 仔细看看,有没有让娃学踢球的冲动



扫一扫
关注郑州名师堂



微信号
zzmst001



将来,郑州市中小学会不会有越来越多的“国足”出现呢?昨日,市教育局印发《郑州市青少年校园足球工作实施意见》,对开展校园足球作详细部署。足球特色学校每周开设一节足球课,至少要建一个5人制的足球场地。
郑州晚报记者 张勤

要场地 新建学校要把足球场规划放在首要位置

按规划,足球场建设今后要纳入学校标准化建设和基本办学条件改善的规划和实施中,把

新建和改善校园足球场纳入城市建设规划中。市内新建中小学校,应把足球场的规划放在

运动场地规划首要位置。受场地条件限制的足球特色学校,按小学5人制、初中8人制、高中11

人制场地要求建设足球场;有条件的特色学校可按照小学8人制、初中以上11人制标准建设。

要课程 每周开设一节足球体育课

《意见》要求,足球特色学校每周要开设一节足球体育课,每学年组织一次校内班级足球联赛。形成“人

人都踢球、班班有球队、校校有特色”的良好局面。

利用郑州市在全国首推的中小学“每天两个大

课间”活动制度,用一个大课间时间(30分钟)开展校园足球活动。场地条件允许的学校和足球特色学

校每年要组织丰富多彩的比赛,受场地条件限制的学校,建立足球社团组织,开展校园足球文化活动。

要激励 中学增加招收足球尖子生的数量

建立健全学生参与校园足球运动的激励机制,比如,学生参与足球学习、竞赛的情况将记入综合素质评价档案,作为升学考

试和评优依据之一。

鼓励初中、高中足球传统校增加招收优秀足球尖子生的数量,对优秀骨干学生进行奖励。

郑州市校足办常年设立校园足球训练营,经过选拔推荐可以参加国际校园足球赛事和交流活动。市教育局表示,足球特色学校

可以吸引国内外优秀教练员、裁判员、退役运动员承担校园足球的相应工作,提高校园足球的竞赛组织水平、训练水平和竞技水平。

要效果 2018年底,全市创建200所足球特色学校

到2018年底,按照小学、初中、高中6:3:1的比例,在全市创建200所校园足球特色学校,20所校

园足球示范学校,经常参与校园足球活动的学生达到10万人。2017年底,全市创建10所试点幼儿园。

2016年底,建立郑州市小学、初中、高中、大学四级校园足球竞赛机制,完成校园足球竞赛体系建设。

市级校园足球联赛场次达到1万场。打造郑州市青少年校园足球品牌赛事,力争参赛队伍达到500支。

移动和家庭

悦享套餐

一份套餐悦全家



一份套餐 五人共享

高达13个G
国内流量

多达4000分
钟国内通话

高达100M
光纤宽带

1部魔百和
互联网电视



www.10086.cn

热线 短信 10086